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АДМИНИСТРАТИВНАЯ КОМИССИЯ
ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА
636930, Томская область, Первомайский район, с. Первомайское, ул. Ленинская, 38, тел. 2-14-53 

27 ноября 2018г.                                                                                 
                с. Первомайское 
Постановление 

                                                о прекращении производства по делу 

                                              об административном правонарушении     
Административная комиссия в составе: председателя Виденькиной О.Б., членов комиссии: Шабратко О.В., Кукушко О.И., Бочарниковой Э.М.,
при ответственном секретаре Пак Т.А.
при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении № 69 от 20.11.2018г. в отношении гражданки ***, *** года рождения, место рождения ***, ***, проживающей по адресу: ***  по части 1 статьи 5.2 «Неправомерное нахождение животных без привязи либо в неустановленных местах» Кодекса Томской области об административных правонарушениях,

УСТАНОВИЛА:

20.11.2018 года в Административную комиссию Первомайского района от *** поступил протокол об административном правонарушении от 15.11.2018 №44  в отношении ***, ***года рождения, место рождения ***, ***, проживающей по адресу: ***. В соответствии с представленными документами установлено, что протокол об административном правонарушении № 44 составлен 15.11.2018 года (материал поступил в Администрацию *** сельского поселения 04.10.2018 года), правонарушение совершено 27.09.2018 года, рассмотрение дела об административном правонарушении назначено на 27 ноября 2018 года. 
Из протокола об административном правонарушении от 15.11.2018 года №44, следует, что, 27.09.2018 года около 12:00 часов ***, *** во дворе дома по адресу: Томская область, Первомайский район, с. Первомайское,  ул. Ленинская д. 73, покусала собака, собаку предположительно привела ***. Законным представителем *** – матерью, является ***, которая допустила беспривязное содержание собаки (собака предположительно немецкая овчарка). 

Правонарушение установлено 27.09.2018г., что подтверждается: протоколом об административном правонарушении от 15.11.2018 года №44, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, - *** от 28.09.2018 г., объяснениями потерпевшей *** от 28.09.2018 г., протоколом принятия устного заявления о происшествии от 28.09.2018 г., рапортом регистрации КУСП №*** от 28.09.2018, сопроводительной Администрации *** сельского поселения от 20.11.2018 года. 

Лицо, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении, - ***, надлежащим образом извещенная о времени и месте рассмотрения дела об административном правонарушении, явилась. Материалы рассмотрены с участием лица, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении.

*** . в объяснениях от 28.09.2018 г. пояснила следующее: «Я, ***, проживаю по адресу: ***. С 27.09.2018 по 28.09.2018 я находилась в г. Томске. 28.09.2018 года в вечернее время я приехала в ***, узнала от сотрудников полиции, что якобы наша собака покусала ***. *** утверждала, что моя дочь *** привела собаку на детскую площадку по адресу с. Первомайское, ул. Ленинская, д. 73. Как пояснила моя дочь, нашу собаку она не брала из ограды, а пришла неизвестная собака и в ходе игры она покусала ***., так как ***  решила поиграть с этой собакой.  Собака была, как пояснила моя дочь, немецкая овчарка, кому она принадлежит, я не знаю». 
При рассмотрении дела об административном правонарушении *** была опрошена дополнительно. В объяснениях от 27.11.2018 года *** пояснила следующее: проживаю по адресу: ***  со своей семьей. По существу дела об административном правонарушении я ранее уже все пояснила в объяснениях от 28.09.2018 года, данные ранее объяснения я в полном объеме подтверждаю. У меня действительно есть собака породы дворняга (окрас шерсти светло-коричневый), которая постоянно содержится во дворе на цепи, за территорию двора мы собаку не выпускаем. Собаки породы «немецкая овчарка» у меня нет и никогда не было. Перепутать мою собаку и немецкую овчарку невозможно, так как не совпадает ни цвет окраса шерсти, ни размер собаки, ни внешний вид. Желаю в ходе опроса продемонстрировать членам комиссии фотографии моей собаки, сделанные на мой мобильный телефон.  Считаю, что *** указала, что собака принадлежит мне, только потому, что подумала якобы это моя дочь привела на площадку собаку. Как мне пояснила моя дочь *** собака породы «немецкая овчарка» пришла на площадку самостоятельно, она ее туда не приводила, и о том, что эта собака якобы принадлежит нам, она никому не говорила. Возможно, что собака просто увязалась за детьми, и поэтому находилась на площадке. Я ранее уже говорила, что хозяин собаки мне неизвестен. Также уточняю, что в объяснениях от 28.09.2018 года я говорила именно о *** , сотрудником полиции ее фамилия была ошибочно указана как «***».  
Потерпевшая ***, надлежащим образом, извещенная о времени и месте рассмотрения дела об административном правонарушении, явилась. Материалы рассмотрены с участием потерпевшей. 

***  в объяснениях от 28.09.2018 года пояснила следующее: «Я, ***, проживаю по адресу: ***. 27.09.2018 года около 12 часов 00 минут я позвонила на сотовый телефон, моей дочери *** , дочь плакала, на что я ее спросила, что случилось, и она мне сказала, что ее покусала собака во дворе дома по адресу ***. Собака, как описала моя дочь, была похожа на овчарку черно-коричневого окраса. Собаку привела предположительно ***, и в ходе игры с собакой, мою дочь покусала эта собака. Кому она принадлежит, я не знаю. Собака была без ошейника, и без намордника. Прошу привлечь к ответственности хозяина данной собаки, так как моя дочь сильно напугалась, после чего мы обратились в больницу, где моей дочери обработали раны».  

При рассмотрении дела об административном правонарушении *** была опрошена дополнительно. В объяснениях от 27.11.2018 года ***. пояснила следующее:  
Я постоянно проживаю по адресу ***  совместно со своей семьей.  Свои объяснения от 28.09.2018 года я подтверждаю в полном объеме. Могу дополнительно пояснить, что достоверно мне неизвестно, кому принадлежит собака породы «немецкая овчарка», которая находилась без привязи во дворе дома №73 по улице Ленинская в с. Первомайское 27.09.2018 года в 12:00 часов, и укусила мою дочь. Принадлежит ли эта собака *** я не знаю, в своих объяснениях я указала, что предположительно это ее собака, поскольку на детскую площадку собаку привела дочь ***  – ***. Об этом мне стало известно со слов моей дочери ***. Собака породы «немецкая овчарка», как мне известно со слов дочери, имела черно-коричневый окрас шерсти. Сама я данную собаку не видела, когда я забирала свою дочь с детской площадки, собаки там уже не было. Больше по данному факту мне ничего неизвестно. 
В соответствии со ст. 24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.

В силу 26.2 КоАП РФ доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела. Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим Кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.

 Изучив материалы дела, административная комиссия установила, что материалами дела не доказан факт того, что 27.09.2018 года около 12:00 часов ***, *** г.р. во дворе дома по адресу: Томская область, Первомайский район, с. Первомайское,  ул. Ленинская д. 73, покусала собака, собаку предположительно привела ***. Законным представителем ***– матерью, является ***, которая допустила беспривязное содержание собаки (собака предположительно немецкая овчарка).  Факт принадлежности собаки породы немецкая овчарка лицу, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, - *** при рассмотрении дела об административном правонарушении не доказан. 

В соответствии с п. 1 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению при отсутствии события административного правонарушения, предусмотренного КоАП РФ.

При таких обстоятельствах производство по данному делу об административном правонарушении подлежит прекращению на основании п. 2 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ в связи с отсутствием состава административного правонарушения.

В связи с имеющимися противоречиями в материалах дела об административном правонарушении, на основании изложенного и руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 24.5 и статьями 28.9, 29.10 КоАП РФ, 

Административная комиссия, 

ПОСТАНОВИЛА:
Производство по делу об административном правонарушении № 44 от 15.11.2018г. в отношении ***, *** года рождения, место рождения *** , *** , проживающей по адресу: *** , по части 1 статьи 5.2 «Неправомерное нахождение животных без привязи либо в неустановленных местах» Кодекса Томской области об административных правонарушениях, прекратить в связи с отсутствием состава административного правонарушения. 
ОБЖАЛОВАНИЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ
        
Постановление вступило в законную силу «____» _____________2018г. ______________________________________________________

Постановление по делу об административном правонарушении может быть обжаловано в районный суд, в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления.

Жалоба направляется в административную комиссию Первомайского района, вынесшую постановление по делу об административном правонарушении.

Подача в установленный срок жалобы приостанавливает исполнение постановления о наложении административного взыскания до момента рассмотрения жалобы, по существу.
Председатель Административной 

комиссии Первомайского района 




                                   О.Б. Виденькина  
Получено ____________________2018 г. _________________ (_______________________)
Направлено заказным письмом __________ 2018 года № _________________
